

НЛО



1. НЛО

2. Очевидцы

3. НЛО и наука

4. Круги на полях

5. Диск Белонце

6. Очевидное и невероятное

7. Катастрофы НЛО



НЛО

НЛО (неопознанный летающий объект). Многие люди убеждены в том, что появление НЛО является аномальным явлением. Так как существуют задокументированные случаи наблюдения летающих объектов, опознать которые не удалось, корректно подвергать сомнению не существование НЛО, а их инопланетное происхождение. Некоторые свидетельства остаются неопознанными только лишь из-за недостатка информации о них. Чаще всего, под НЛО подразумевается неопознанный летающий объект, появление которого ассоциируется с визитом на Землю иных разумных существ.



Очевидцы

Многие сообщения о наблюдении НЛО неточны, в них может не указываться точной даты, места, характеристик объектов. Получить у очевидца максимально подробную информацию о происшествии — задача уфолога. Зачастую очевидцы могут при описании исходить из их личных представлений о природе НЛО. Именно поэтому уфологами менее всего ценятся показания одиночных очевидцев, не подкреплённые ни показаниями других очевидцев, ни фотографиями. Некоторые свидетели этого явления якобы имели непосредственный контакт с неземным разумом. Все детальные описания разных очевидцев расходятся, но по общим чертам все такие случаи очень похожи. При контактах с НЛО и после них у отдельных людей могут появляться ожоги, они могут страдать от тошноты, головной боли. При особенно близких контактах у свидетелей появлялась депрессия, нарушалась ориентация в пространстве.



НЛО и наука

Известно, что среди исследователей НЛО были также и учёные, даже с научными степенями: например, Аллен Хайнек и Дональд Мензел были профессорами астрономии. Однако большинство учёных всё же не признаёт возможность существования летающих предметов неизвестной пока природы — НЛО.



Круги на полях

Круги на полях — термин, обозначающий рисунки в виде колец, кругов и других геометрических фигур, появляющихся на полях с растениями, на песке, на болотах, на снегу и на льду. Эти рисунки могут быть небольшими или иметь настолько большой размер, что их можно увидеть целиком лишь с самолёта. Природа их появления до конца неизвестна. Существует множество гипотез, объясняющих их появление: мистификация, природные явления или посещение Земли инопланетянами. Изучает их цереология.



Диск Белонце

Диск Белонце — летательный аппарат дисковидной формы, якобы созданный немецкими учёными в конце Второй мировой войны. Аппарат, по легенде, мог перемещаться со скоростью 4 маха, выполнять в небе развороты любой сложности, что невозможно для известных на то время летательных аппаратов и не соответствует уровню известных технологий тех лет. Считается, что аппарат и вся техническая документация были уничтожены самими создателями буквально за сутки до взятия места базирования «блюдца» советскими войсками. Никаких достоверных доказательств существования аппарата нет. Известная «фотография» диска — фотомонтаж 1990-х годов. Наверняка информация о диске Белонце так и останется одним из множества мифов, связанных с Третьим рейхом.



Современный рисунок



очевидное и невероятное

Астронавт Аполлона 14 Эдгар Митчелл подтвердил что контакты с НЛО были и неоднократные! Инопланетяне контактировали с людьми как это невероятно несколько раз но правительства скрывают правду об НЛО в течение 60 лет. астронавт Аполлона 14 Эдгар Митчелл, сказал, что он осведомлен о многих визитах НЛО, в течение его карьеры в НАСА но все они были засекречены. Митчелл говорил в интервью в космическом агентстве, что контактировал с инопланетянами и описал этих существ как в невероятном видео маленьких людей, которые выглядят странными. Он говорил, что они были невероятно но подобны традиционному изображению маленького туловища, больших глаз и головы. НАСА ответило коротко и ясно 'Эдгар Митчелл великий американец, но мы не разделяем его мнения по этому вопросу.'



Катастрофы НЛО

НЛО терпели катастрофы на Земле 86 раз, объявлено на конференции в Неваде. Очевидно и невероятно НЛО много раз терпели катастрофы на Земле, но правительства стран, где такое случалось, предпочитают держать это в строжайшей тайне и быстро засекречивают все факты случившегося. Такая точка зрения звучала практически во всех докладах участников второй Международной конференции по изучению катастроф НЛО на Земле, которая прошла в городе Хендерсон (штат Невада). Как заявил один из организаторов Райан Вуд, по его оценкам, произошло примерно 86 катастроф НЛО начиная с первой, зарегистрированной в 1897 году, до последней - в Сомали в 1997 году. Самый яркий и наиболее известный пример катастрофы инопланетяне инцидент под городом Розуэлл в штате Нью-Мексико в июле 1947. По официальной версии сообщалось, что были найдены обломки аппаратуры и несшего ее американского высотного шара-зонда. Через девять месяцев после инцидента под Розуэллом, недалеко от города Ацтек на землю рухнул некий НЛО, обломки которого и тела пилотов были быстро вывезены военными. Инопланетяне, конечно же, разбивались на Земле не только в XX веке, но и раньше это доказывает необходимость такой науки как уфология.

